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چکیده:
واکنش یک ساختار فلزی با محیط اطرافش که در نتیجهی آن خواص فلز ( فیزیکی، شیمیایی، مکانیکی )  تغییر یابد را فرایند خوردگی گویند.
کاربردهای نانو فناوری در کنترل خوردگی شامل پوششهای نانو هیدروکسی آپاتیت برای ایمپلنتهای مورد استفاده در بدن انسان، پوششهای چند لایه ای نانویی برای مصارف نظامی و غیر نظامی، پوششهای استثنایی آلیاژی با ساختار نانو مقاوم در برابر خوردگی، پوششهای نانو با یونهای بازدارندهی خوردگی میباشد.
 نانوکامپوزیتها موادی هستند که فاز پرکنندهی مورد استفاده در ابعاد نانو باشد، یا به عبارت دیگر کامپوزیتی که حداقل یکی از اجزای تشکیل دهندهی آن ابعادی بین 100- 1 نانومتر داشته باشد. نانوکامپوزیتها از دو فاز پیوسته ( ماتریکس ) و فاز دوم ( تقویت کننده ) تشکیل میشوند.
انواع نانو کامپوزیتها :
نانو کامپوزیت پایه پلیمری مانند پوشش رزین اپوکسی / پلی ایمید که به دلیل سطح ویژهی بالای این نانو ذرات دارای خواص ضد خوردگی بالایی می باشد.
نوع دوم نانو کامپوزیتها، نانوکامپوزیت پایه سرامیکی میباشد که به عنوان مثالی از آن میتوان نانو کامپوزیت NiO - SiO2 مورد استفاده در حسگرها و آشکارسازهای نانو را نام برد.
نوع سوم نانو کامپوزیتها، نانو کامپوزیت پایه فلزی مثل نانو کامپوزیت پایه فلزی مس – 20% حجمی آلومینا میباشد.	
دلایل استفاده از نانو کامپوزیتهای پلیمری به عنوان بازدارندهی خوردگی عبارتند از: بهبود خواص مکانیکی مانند استحکام و سختی به دلیل برهمکنش بین مادهی پایه و پر کننده، افزایش مقاومت گرمایی، افزایش پایداری حرارتی و خود خاموش شوندگی، مقاومت شیمیایی بالا، مقاومت در برابر سایش و ممانعت از نفوذ گازهایی مانند O2 ،  H2O، He ، CO2  و بخارات آلی به دلیل تشکیل مسیر متخلخل و پر پیچ وخم به علت حضور خاک رس ( افزایش خاصیت انسدادی ) میباشد. در نانو کامپوزیتهای مونتموریلونیت / پلیمر، افزایش درصد خاک رس باعث کاهش جریان خوردگی، افزایش خاصیت انسدادی، کاهش نفوذ بخار  H2O و افزایش پایداری گرمایی مواد  PCN مانند افزایش Tg، Td میشود.
 

