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روشهــای نویـن تصفیـه آب و فـاضـلاب
چـکیـده
همانطور که میدانیم رابطهی میان باکتریها و میکروبهای بیماریزا در شیوع بیماریها، انسان را به فکر پاکسازی آبهای آلوده انداخته است. با توسعه شهرها و صنایع، خطر آلودگی محیط زیست نیاز به تصفیهی فاضلاب را با شدت بی سابقهای افزایش داده است.
آب نقش مهمی در حیات بشر، حیوانات و گیاهان ایفا میکند، با استفاده از روشهای نوین تصفیه آب و فاضلاب،  آلودگی و میکرو ارگانسیمهای موجود در آب را حذف میکنند. استفاده از جذب سطحی به عنوان یک علم روز میتواند امکاناتی را فراهم کند تا با کمک جاذبها محیط را سالم سازی کنیم. جذب سطحی مواد بر کربن فعال روشی برای از بین بردن طعم ومزه آب میباشد. امروزه استفاده از جاذبهای طبیعی جدید (خاک اره، خاکستر[1]، چیتوسان[2]، پوست پاملو[3]، لوله پلیمر، پوست فندق و غیره) برای محافظت محیطزیست اهمیت زیادی پیدا کرده است. این جاذبها کم هزینه و در دسترس هستند، که رنگ، بو، آلودگی را کنترل میکنند.
در این سمینار سعی کردیم به روشهای جدید تصفیه آب و فاضلاب بپردازیم از جمله: استفاده از نانو ذرات، نانوفیلتراسیون، نانو حسگرها و تصفیه فاضلاب به روشهای SBR، MBR، MBBR، WSB، نانوکاتالیزور و هوادهی گسترده و غیره میتوان اشاره کرد. مهمترین جاذبهایی که در اینجا به آنها اشاره شده است کربن فعال، آلومینا، سلیکاژل و زئولیت هستند و جاذبهای طبیعی شامل پوست پرتقال، پوست موز، شاخههای درخت انگور، ساقهی برنج، برگ چای مصرف شده، هستهی زیتون، پوست کاکائو و غیره میباشند.
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