به نام خدا
موضوع سمینار: بیودیزل و کاربردهای آن 
ارایه دهنده: نسترن پوربیرام
با افزایش مصرف سوختهای فسیلی، آلودگی ناشی ازین منابع تجدیدناپذیر هم افزایش یافته و بستری برای ظهور سوختهای جایگزینی همچون سوختهای بیولوژیکی فراهم کرده است. بیودیزلها (متیلاستر یا اتیلاستر اسیدچرب) سری جدیدتر سوختهای بیولوژیکی هستند که وارد عرصه شده اند. بیودیزلها معمولا از روغنهای گیاهی و چربیهای حیوانی تولید میشوند. بیودیزل شبیه گازوییل است و برای استفاده از آن لازم به تغییرات اساسی در موتورهای دیزلی نیست.
از موارد مصرف بیودیزل میتوان به ماده اولیه تولید هیدروژن در پیلهای سوختی؛ عامل محرک توربینهای الکتریسیته دیزلی، ایجاد روشنایی، پختوپز و گرمایش منازل، روان کننده قطعات فلزی، پاک کننده قیر، جوهر، لکههای روغن، رنگ و چسب و به عنوان سوخت در صنایع هوایی اشاره کرد. منابع تولید بیودیزل شامل : ذرت،روغن پالم،آفتابگردان،جاتروفا،راپ سید و میکروجلبکها میگردد.
از بین این منابع، اخیرا میکروجلبکها به دلیل سرعت بالای رشد، ذخیره حجم زیادی چربی در بافتها ، امکان رشد در زمینهای بایر، امکان رشد با منابع آبی مختلف (شور،فاضلاب،آب دریا) ، جذب کربن دی اکسید و کاهش آلودگیها مورد توجه زیادی قرار گرفتهاند. مهمترین استانداردهای بیودیزل  ASTM_D6751در آمریکا و یا EN14214 (برای بیودیزلهای خالص) و ASTM_D975 در آمریکا و یا EN590  (برای بیودیزلهای ترکیب شده با سوختهای فسیلی) میباشد. 
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