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" اصلاح نانو ذرات اکسیدهای فلزی و کاربرد آنها در واکنشهای آلی"

           کاربرد موفقیتآمیز نانو ذرات به سنتز و اصلاح سطح این ذرات بستگی دارد. اصلاح سطح میتواند باعث بهبود خواص ذاتی ذرات نانو شود. اصلاح نانو ذرات کمک به تغییر خواص آنها برای کاربردهای متفاوت این ذرات در زمینههای مختلف میکند. از جمله این کاربردها میتوان به استفاده از نانوذرات در ژلهای هادی گرمـا، سلولهای خورشیدی، جاذبهای سیگنالهای رادار و کاتالیزورهای کارآمد در واکنشهای آلی اشاره کرد. 
روشهای تولید نانو ذرات بر اساس فاز به سه دسته سنتز در فازگازی، سنتز در فاز مایع و سنتز در فاز جامد تقسیم میشود که روشهای مایع روشهای پرکاربردتری هستند و از روشهای اصلاح سطح میتوان به اصلاح شیمیایی و مکانیکی،  اصلاح غشاء خارجی، اصلاح با استفاده از رسوبگیری، استریشدن و واکنشهای کوپل شدن و پیوندزنی اشاره کرد. 
[bookmark: _GoBack]اکسیدهای فلزی نقش مهمی در شیمی، فیزیک و علم مواد دارند و خواص فیزیکی و شیمیایی منحصر بهفردی را به واسطه سایز محدود و دانسیته بالای سایتها در گوشه و یا لبهشان نشان میدهند، این ذرات علاوه بر کاربردهایشان در صنعت و تکنولوژی نقش کاتالیزگری کارآمدی در واکنشهای آلی دارند. نمونههایی از  اصلاح نانو ذرات اکسیدهای فلزی و استفاده آنها بهعنوان کاتالیزگر در سنتز مواد آلی در این سمینار ارایه خواهند شد. بهمنظور شناسایی ساختار نانوذرات و گونههای اصلاح شده از روشهای مشخصهیابی از جمله CA، FTIR، IR، XPS، AFM، SEM و UV-vis استفاده میگردد.
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