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کف و ضدکف
کف و ضدکف در صنعت و زندگی روزمره پدیده هایی هستند باعملکرد معکوس نسبت به یکدیگر. کف که مظهر پدیده های سطحی است، هوای محبوس در سلولهایی با ضخامت نازک میباشد که به صورت اجتماعی از حباب بوده و از ساختار کروی به چند وجهی تغییر شکل یافته است. این پدیده به ظاهر ساده و آشنا کاربردهای بسیار متعدد و متنوعی از شیرینی پزی و شویندگی در منازل تا معیاری از آلودگی محیط زیست، استخراج مواد نفتی و گاز و حتی بررسی مقاومت بتن و یا کاهش شدت تخریب انفجارها و ... دارد که در بعضی از موارد تلاش در جهت افزایش کف کنندگی میباشد و در بعضی از شرایط نیز میبایست قدرت کف کنندگی را کاهش و یا حتی المقدور از بین برد.
تولید کف تقریبا در انحصار کشش سطحی و مواد فعال سطحی میباشد.کشش سطحی، خاصیتی منحصر به فرد برای محلولها و مایعات به حساب میآید که خود تحت تاثیر عواملی هم چون دما، ناخالصی و ... میباشد. دومین عامل موثر در کف کنندگی، مواد فعال سطحی میباشد که دارای ساختار ویژه سر آبدوست و دم آب گریز است که حاصل زنجیره هیرو کربنی میباشد، طول این زنجیر بر قدرت این مواد موثر است .
گاه پیش می آید که کف باعث اختلال در صنعت و یا تولیدات شده همانند، تولید بخار مرطوب در بویلرها و یا کاهش حجم تولید پوشرنگ ها که مطلوب نیست. البته اختلالات ایجاد شده توسط کف بسیارگسترده تر از موارد ذکر شده است اما این تنها مثالی برای نزدیک کردن مطلب به ذهن میباشد. در چنین شرایطی با توجه به شعار پیشگیری ارزانتر از درمان است، سعی میشود با انجام اعمال ساده مانع از ایجاد کف شد همانند؛ هم زدن در فصل مشترک گاز-مایع، جلوگیری از ایجاد تلاطم در سطح  مایع، به حد اقل رساندن غلظت موادی که تمایل به کف دارد  و جلوگیری از ایجاد گرادیان زیاد خلا یا فشار.
در بعضی مواقع باید به دنبال درمان بود که میتوان از ضد کف ها بهره جست، این مواد شیمیایی برای پیشگیری از تولید و ساخت کف به کار میروند و همچنین کف های ایجاد شده را میشکنند. کارایی آن بستگی به خواص شیمیایی محلول، شرایط عملیاتی و عوامل فعال در سطح که سبب کف میشوند دارد. برخی از پرکاربردترین این مواد مخلوطهایی از ترکیب مایعات و ذرات جامد میباشد که بر اساس ساختار دسته بندی میشوند. مطالعات گسترده ای روی پدیده کف کنندگی و عمل ضد کف در جریان است، که بیشتر مواقع اطلاعات عملیاتی به دست آمده با در نظر گرفتن عوامل فیزیک و شیمیایی سازگار مورد پذیرش میباشد.
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