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واکنش های چند جزیی MCRs اساسا به واکنش هایی گفته میشود که بیش از دو ماده شروع کننده برای تشکیل محصول با هم واکنش میدهند یکی از معایب بسیاری از MCRs ها سرعت پایین انهاست و اگر بخواهیم از روش های سنتی مانند استفاده از دمای بالا ، استفاده از اسیدها یا بازها برای افزایش سرعت واکنش شیمیایی استفاده کنیم سرعت واکنش های جانبی نیز افزایش پیدا کرده و منجر به تشکیل محصولات نامطلوب در سیستم میشود. در نتیجه بدست آوردن روش های کارآمد برای افزایش سرعت این واکنش ها هم اکنون اهمیت زیادی دارد.
از امولسیون ها و سوسپانسیون ها برای افزایش سرعت واکنش های شیمیایی استفاده میشود همچنین سوسپانسیون های معدنی منجر به توسعه روش های جدید برای بدست آوردن انواع مختلفی از مواد آلی از جمله ترکیبات هتروسیکل شده اند. چنین روش هایی شامل استفاده از آب، محلول های میسلی و ترکیبات معدنی مانند خاک رس، زئولیت و سیلیکاژل است که باعث افزایش بهره وری در سنتزهای آلی شده اند.
در این سمینار روش هایی برای افزایش سرعت MCRs در سطح مواد معدنی برای سنتز ترکیبات هتروسیکل را بررسی میکنیم و تاثیر امولسیون های آبی و محلول های میسلی و همچنین سوسپانسیون های معدنی مانند خاک های رس طبیعی و سیلیکاژل در سرعت و انتخاب پذیری MCRs بررسی خواهد شد.
افزایش قابل توجهی در سرعت واکنش های hetero-Diels-Alder و واکنشUgi  در آب مشاهده شد و حدود 500-700 برابر افزایش در سرعت داشتیم و راندمانمان هم افزایش پیدا کرد. تمام معرفهای شروع کننده باید به صورت مایع باشند.

سرعت واکنش در محلول های میسلی در مقایسه با آب ممکن است افزایش و یا کاهش یابد در اینجا گزینش پذیری داریم و میتوانیم از معرف های شروع کننده کریستالی و یا ویسکوز هم استفاده کنیم.
خاک های رس طبیعی به عنوان کاتالیزورهای ناهمگن هستند سطح توسعه یافته انها باعث اکسیداسیون هوازی شده و امکان انجام توالی واکنش های پیچیده را فراهم کرده و میتوانیم ترکیبات پیچیده را در سطح انها سنتز کنیم.

از سیلیکاژل های بیشتر به عنوان یک بستر برای کاتالیزورها بکار میروند سطح تماس افزایش یافته انها باعث بهبود مبادله گرما و جرم میشود.
