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چکیده
کاتالیزور یک جزء کلیدی در شیمی سبز است و یکی از چالش های اصلی روبروی شیمی دانان طراحی و استفاده از کاتالیزورهای سازگار با محیط زیست است.
یک کاتالیزور سبز باید دارای ویژگی های خاصی مانند هزینه آماده سازی پایین, فعالیت بالا, گزینش پذیری عالی, پایداری زیاد, قابلیت بازیافت و جمع آوری خوب باشد.
کاتالیزورهای متداول به دو دسته همگن و نا همگن تقسیم می شوند و دارای مزایایی مانند فعالیت و گزینش پذیری خوب و قابلیت مطالعه آسان که منجر به بهینه سازی کاتالیزور می شود, می باشند.
مشکل جداسازی کاتالیزور همگن از محیط واکنش کاربرد آن را در صنعت, خصوصا در صنعت داروسازی محدود کرده است زیرا در برخی سنتزها که کاتالیزور فلز است فلز آلودگی ایجاد می کند.
با استفاده از یک بستر جامد می توان کاتالیزور همگن را به کاتالیزور ناهمگن تبدیل کرد. اما با این حال فعالیت کاتالیزورهای ناهمگن به طور معمول پایین تر از نوع همگن آن می باشد زیرا سطح تماس کمتری بین اجزاء واکنش و کاتالیزور وجود دارد.
نانوکاتالیزورها, بعنوان کاتالیزورهای شبه ناهمگن با نسبت سطح به حجم زیاد, جایگزین مناسبی برای کاتالیزورهای معمولی هستند.
اما نانو کاتالیزورها با روش فیلتراسیون یا سانتریفیوژ از محیط واکنش جدا می شوند که این روش ها مانع پایداری نانوکاتالیزورها می شود و هم چنین به لحاظ اقتصادی به صرفه نمی باشد.
برای حل مشکل فوق, استفاده از نانو ذرات مغناطیسی (MNPs)   بهترین راه حل به نظر می رسد زیرا به راحتی از مخلوط  واکنش از طریق یک میدان مغناطیسی خارجی جدا می شوند . این نانو ذرات بعنوان کاتالیزورها و بستر های ایده آل مطرح شده اند.
MNPs که در شکل های فلزی (Fe,Co,Ni) , آلیاژها (FePt, CoPt) , اکسید آهن (FeO, Fe2O3) , یا فریت ها با فرمول MFe2O4 , (M = Co,Mn,Cu,Zn) , ساخته می شوند, در واکنش های زیادی از جمله واکنش های جفت شدن کربن – کربن, واکنش های حلقه زایی میان آلکین ها و آزید ها, هیدروژن دار کردن ترکیبات غیر اشباع, واکنش های اکسایش, واکنش های آریل دار کردن و آلکیل دار کردن, اپوکسید دار کردن آلکن هاو هم چنین در تصفیه آب کاربرد دارند.
